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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till socialminister Jakob Forssmed (KD)

2024/25:421 Grund för uttalande om vaccinationer mot covid-19

Kampanjer för covid-19-vaccinationer runt om i världen misslyckades med att 
uppfylla grundläggande standarder för säkerhet och effektivitet, vilket har lett 
till allt fler bevis för betydande skada. 

Det totala antalet dödsfall i covid-19-vaccin som rapporterats till VAERS 
(Vaccine Adverse Event Reporting System) har vida överskridit 
återkallningsgränserna för tidigare vaccintillbakadraganden med upp till 375 
340 procent. Kriterierna för en FDA klass I-återkallelse, som gäller för 
produkter med betydande sannolikhet att orsaka allvarliga negativa 
hälsokonsekvenser eller dödsfall, har alltså överträffats med råge. 

DNA-kontaminering av covid-19-vacciner, som debatterades i kammaren i 
november 2024, har rapporterats av flera tillverkare, vaccinplattformar och 
geografiska regioner och överstiger vida de tröskelvärden som rekommenderas 
av tillsynsmyndigheter som Europeiska läkemedelsmyndigheten (EMA) och 
U.S. Food and Drug Administration (FDA), som vanligtvis fastställs till mindre 
än tio nanogram per klinisk dos. Lägg därtill en fortsatt hög överdödlighet i 
länder som har vaccinerat sin befolkning med modifierade mRNA-preparat mot 
covid-19. Där har någon minskning av smittspridningen ej kunnat påvisas, 
däremot ökad sjukhusvistelse och dödlighet. Den logiska grunden för fortsatt 
injicering av människor med modifierat mRNA-vaccin mot covid-19 existerar 
således inte. 

Flera granskade studier har visat att covid-19-vaccinerade personer snarare kan 
löpa en högre risk för infektion jämfört med ovaccinerade individer:

•  Eythorsson et al fann att individer som vaccinerades med två eller fler doser 
hade en 42 procent högre risk för återinfektion jämfört med dem som fick en 
dos eller ingen vaccination alls.

•  Chemaitelly et al uppskattade att effektiviteten hos Pfizer-Biontechs 
(BNT162b2) och Modernas (mRNA-1273) vacciner mot 
omikronundervarianter minskade avsevärt och nådde negativa 
effektivitetsnivåer efter sju månader: –17,8 procent och –12,1 procent för 
Pfizer, –10,2 procent och –20,4 procent för Moderna.

•  Shrestha et al fann en dosberoende ökad risk för covid-19-infektion, där 
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individer som fick fler än tre doser upplevde en 253 procent högre risk jämfört 
med ovaccinerade individer.

•  Feldstein et al avslöjade att vaccinerade barn i åldern sex månader till fyra år 
utan tidigare infektion var 159 procent mer benägna att bli smittade och 257 
procent mer benägna att utveckla symtomatisk covid-19 jämfört med sina 
ovaccinerade jämnåriga.

Ytterligare problemområden som diskuteras i den vetenskapliga litteraturen kan 
sammanfattas i följande fem punkter: 

1. toxiciteten hos spikproteinet – när proteinet produceras i våra celler baserat 
på syntetiska genkoder tillverkade i laboratorier för de nya mRNA- och 
adenovector DNA-vaccinerna mot covid-19

2. de inflammatoriska egenskaperna hos de lipidnanopartiklar som används för 
att innesluta och transportera mRNA till cellerna i hela kroppen

3. N1-metylpseudouridin i syntetiskt mRNA som orsakar långvarig verkan 

4. utbredd biodistribution av mRNA och DNA som kodar via 
lipidnanopartikeln respektive virusvektorbärarmatriser 

5. problemet med att mänskliga celler producerar ett främmande protein i våra 
ribosomer som kan ge upphov till autoimmunitet.

Det är mycket viktigt att covid-19-vacciner och andra mRNA-baserade 
injektioner omedelbart tas bort från marknaden för att förhindra ytterligare 
förluster av människoliv och säkerställa att nästa steg vidtas för att utkräva 
ansvar för den skada som uppstått. 

Expertgranskade data motsäger påståendet att vaccinerna mot covid-19 är 
”säkra och effektiva”, att miljontals liv har räddats och att vaccinerna mot 
covid-19 har genomgått en noggrann prövning. Det finns i dag solida bevis för 
att samtliga dessa tre påståenden är falska. 

Jag vill därför ställa följande fråga till socialminister Jakob Forssmed: 
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Vilka referenser och vilka granskade studier stödde sig ministern på 
vid uttalandet i kammaren den 29 november 2024 där ministern påstod att de 
vacciner som används mot covid-19 är av god kvalitet, att de har genomgått en 
noggrann prövning och att de har räddat miljontals liv?

………………………………………

Elsa Widding (-)

Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


